



安德莱斯库美网封后 不惧“威”名梦成真

北京时间9月8日,在2019美国网球公开赛女单决赛中,来自加拿大的19岁新星安德莱斯库直落两盘,以6比3、7比5战胜美国“天后”小威廉姆斯,获得个人职业生涯首个大满贯冠军,她也是加拿大首位大满贯赛事单打冠军。

面对23个大满贯冠军得主小威,初登大满贯决赛场地的安德莱斯库不惧“威”名,显示出与年龄不相符的成熟和老道。而本月底即将年满38岁的小威则显得有些力不从心,全场犯下33次非受迫性失误。

赛后,小威说:“我真希望自己表现更好一点,每一分我都拼尽全力,安德莱斯库打得非常棒,我能在这种级别的比赛中坚持到最后一刻已经感到很自豪了。”

小威获得第一个大满贯冠军是在1999年的美网,那时安德莱斯库还没有出生。

去年过不了美网资格赛,一年后却美网封后,安德莱斯库说:“这一刻梦想成真,为了实现梦想,我非常刻苦。我告诉自己永远不要放弃,认真对待每一场比赛就有机会。”(东番)



篮球世界杯

北京时间9月8日晚,中国队球员易建联“独木难支”。当晚,在2019年国际篮联篮球世界杯第17名至第32名排位赛第二轮较量中,中国男篮73比86不敌尼日利亚,以五战两胜三负的战绩结束了本次世界杯之旅。易建联此役为中国男篮贡献了27分、6个篮板。由于伊朗队在排位赛中的两连胜,同样取得五战两胜三负的战绩,但凭借净胜分的优势成为亚洲成绩最好的球队,获得明年东京奥运会的入场券。中国男篮无缘“直通”东京,将参加奥运落选赛,争取进军东京。

新华社发



埃托奥挂靴

绿茵再无“猎豹”

北京时间9月8日,喀麦隆足协确认,喀麦隆国家队“射手王”埃托奥正式挂靴,从此绿茵再无“猎豹”。

埃托奥今年38岁,曾三次夺得欧冠冠军,有着“猎豹”之称。自2018年起,他一直效力于卡塔尔SC俱乐部。他在自己的社交网站账号上写道:“结束了,我的绿茵生涯。”

1997年,埃托奥与皇家马德里签约,随后连续三次被租借到其他俱乐部,2000年,他加盟马略卡俱乐部。4年后,他转会去了巴塞罗那,随队两夺欧冠冠军。2008-2009赛季结束后,埃托奥离开巴萨加盟国际米兰,并在穆里尼奥的率领下,再次把欧冠冠军奖杯揽入怀中。

2011年,埃托奥转战俄罗斯联赛,随后又去了切尔西、埃弗顿和桑普多利亚。后来,他又去土耳其和卡塔尔“淘金”。

埃托奥随喀麦隆国家队两次夺得非洲国家杯冠军以及悉尼奥运会冠军,他为喀麦隆队打进56个球,是球队历史首席射手。(东番)

高速地产集团 | 乐生活
HIGH-WAY REAL ESTATE GROUP



时代公馆
高速 宜城低密·时代臻品

壮丽70年 奋斗新时代

传承经典 诗诵宜城

安庆市首届青少年诗词大赛

主办单位: 安庆市关工委 安庆日报社
承办: 安庆晚报 安庆高速地产开发有限公司
协办: 安庆市诗词学会

咨询热线: 5325900或关注微信13866042371了解详情



报名通道请扫二维码

